

Уважаемые коллеги!

Состоялся ежегодный конкурс на звание «Лучшее энергоэффективное предприятие Западного Урала - 2021», «Лучшее энергосервисное предприятие Западного Урала - 2021», «Лучший энергетик Западного Урала - 2021», проводимый совместно с Министерством промышленности и торговли Пермского края и СПП ПК «Сотрудничество» по повышению энергетической эффективности, снижению энергоемкости производства по итогам работы за 2021 год.

09 марта 2022 года конкурсной комиссией были подведены итоги конкурса. Результаты и протокол конкурсной комиссии представлены на сайте Ассоциации: aewu.ru.

Вручение Дипломов победителей конкурса и ценных призов состоится в торжественной обстановке на расширенном заседании Совета Ассоциации, СПП ПК «Сотрудничество».

С уважением,

Генеральный директор АЭЗУ,
Руководитель профильного центра СПП ПК «Сотрудничество»
д.т.н., профессор



Д.Г. Закиров